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Mali 

 

 
 

 

Mevzuat Tarihi: 20.4.2025 

Mevzuat No     : 2025/ Nisan - 3 

14 Nisan 2025 –20 Nisan 2025 Tarihleri Arası Yayımlanan Mali Mevzuat 

 

19.4.2025 Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararın Uygulanmasına İlişkin Tebliğ 

(Tebliğ No:2012/1)’de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (No:2025/1) 

Özet:  Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararın Uygulanmasına İlişkin Tebliğ 

(Tebliğ No: 2012/1)’e aşağıdaki geçici madde eklenmistir. 

GEÇİCİ MADDE 6- (1) 8 inci maddenin ikinci fıkrasının (e) bendinde 28/2/2025 

tarihinden önce olarak tanımlanan yatırım tamamlama vizesi son müracaat tarihi, 

28/2/2025 tarihinden önce düzenlenmiş yatırım teşvik belgeleri için, yatırımın 

tamamlanmasına yönelik gerekli izin, onay, kabul işlemleri için anılan tarihten önce 

ilgili kamu kurum ve kuruluşları ya da kamu lisansı altında faaliyet gösteren dağıtım 

şirketlerine başvuru yapıldığının tevsik edilmesi halinde, 31/5/2025 olarak uygulanır.” 

 

Gelir İdaresi Başkanlığınca Kurum Geçici Vergi Beyannamesinde değişiklikler 

yapılmıştır. 

Özet:  Gelir İdaresi Başkanlığı Dijital Vergi Dairesi internet sitesinde yayımlanan 

duyuruya göre, kurum geçici vergi beyannamesinde bazı değişiklikler yapılmış olup, 

2025 yılı birinci vergilendirme dönemine (2025/1) ilişkin kurum geçici vergi 

beyannamesi yapılan değişikliklerle birlikte kullanıma açılmıştır. 

Beyannamelerini e-Beyanname sistemi üzerinden gönderecek mükelleflerin, 

Beyanname Düzenleme Programı’nı (BDP) güncellemeleri gerekmektedir. 

Yapılan değişikliklere ilişkin ayrıtılı açıklamalar, 2025.17 No.lu Vergi Sirkulerimizde 

yer almaktadır. 
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18.4.2025 İthalatta Gözetim Uygulanmasına İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2017/13)'de 

Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ 

Özet:  Keçe uçlu yazı ve işaret kalemlerinde gözetim kıymeti düşürülmüştür. 

9608.20 tarife alt pozisyonunda sınıflandırılan "Keçe uçlu veya diğer gözenek uçlu yazı 

ve işaret kalemleri" nin ithalinde uygulanan gözetim kıymeti 0.28 ABD Doları/Adet 

(Birim Gümrük Kıymeti) yerine 0.22 ABD Doları/Adet (Birim Gümrük Kıymeti) olarak 

uygulanacak. 

Değişiklik yayimi rarihi olan 18.4.2025 tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

 

17.4.2025 İhracat Destekleri Hakkında Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar (Karar 

Sayısı: 9723) 

Özet:  İhracat Destekleri Hakkında Kararda fuar desteklerine ilişkin değişiklikler 

yapılmıştır. 

Karar'a yurt içi prestijli fuar (İhracat Genel Müdürlüğü tarafından belirlenen ve 

uluslararası düzeyde sektöründe önde gelen fuarlar) tanımı  eklenmiştir. 

 Yurt dışı fuar katılımcıları bir takvim yılı içerisinde en fazla 2 fuar için yurt dışı 

prestijli fuar desteğinden faydalanabilecek. Yurt içi fuar katılımcısı sıfatıyla 

faydalanılan yurt içi prestijli fuar desteği, faydalanılabilecek yurt dışı prestijli 

fuar desteği sayısından düşülecektir. 

 Yurt içi fuar katılımcıları, stant alanının metrekare cinsinden büyüklüğü dikkate 

alınmak suretiyle yurt içi fuar desteğe esas tutarı üzerinden desteklenecektir. 

 Yurt içi fuar katılımcıları, bir takvim yılı içerisinde en fazla 2 fuar için yurt içi 

prestijli fuar desteğinden faydalanabilecek. Bununla birlikte, yurt dışı fuar 

katılımcısı sıfatıyla  faydalanılan yurt dışı prestijli fuar desteği, 

faydalanılabilecek yurt içi prestijli fuar desteği sayısından düşülecektir.  

 Yurt içi fuara ilişkin Bakanlıkça (İhracat Genel Müdürlüğü) belirlenen desteğe 

esas tutar; metrekare başına yaklaşık toplam maliyetin %50'sini 

geçemeyecektir.  

 Yurt içi fuarlara yönelik destek üst limiti 303.563 TL; destek kapsamına alınan 

prestijli yurt içi fuarlara yönelik destek üst limiti ise 1.000.000 TL olarak 

uygulanacaktır. 

Kararda yapılan değişiklikler 1 Ocak 2026 tarihinden itibaren (bu tarih dahil) 

başlayan/başlayacak fuarlara uygulanacaktır. 

 

 

Saygılarımızla. 

Zirve Uluslararası Bağımsız Denetim A.Ş. 

Mehmet ERKAN 

Bu mevzuat bilgilendirmesinde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. Ayrıntılı açıklamalar için bu konu ile ilgili sirkülerimizde yer alan açıklamalara veya 

görüş için Zirve Uluslararası Bağımsız Denetim A.Ş.’ye başvurulmasında yarar bulunmaktadır. 
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